
АНОТАЦІЯ 

наукової роботи «Соціальна адаптація дітей з особливими освітніми 

потребами в умовах інклюзивного освітнього простору» 

Шифр – „Особлива адаптація” 

 

Актуальність дослідження. Однією з актуальних проблем сучасності в 

Україні та світі залишається пошук ефективних форм, методів та технологій 

соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами. В країнах 

Європи та Америки вже напрацьовано достатню науково-методичну базу 

соціально-педагогічного супроводу дітей з інвалідністю в умовах 

інклюзивного освітнього простору, тоді як наша держава тільки розпочала 

робити перші кроки впровадження інклюзії в заклади загальної освіти. 

Мета дослідження: здійснити теоретичний аналіз проблеми соціальної 

адаптації дітей з особливими освітніми потребами, розробити та впровадити 

програму соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами в 

умовах інклюзивного освітнього простору закладу загальної середньої освіти. 

Відповідно до мети дослідження було визначено такі завдання: 

1. Здійснити термінологічний аналіз проблеми соціально-педагогічної 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. 

2. Розкрити особливості розвитку інклюзивного освітнього простору в 

умовах сучасного українського суспільства. 

3. Надати характеристику соціальній адаптації дітей з особливими 

освітніми потребами в інклюзивному освітньому просторі закладу загальної 

середньої освіти. 

4. Визначити форми та методи соціальної адаптації дітей з особливими 

освітніми потребами в умовах інклюзивного освітнього простору закладу 

загальної середньої освіти. 

5. Розробити, впровадити та перевірити ефективність програми 

соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами в умовах 

інклюзивного освітнього простору закладу загальної середньої освіти. 

У процесі роботи було використано комплекс методів дослідження: 

теоретичні: аналіз соціально-педагогічної, психологічної, педагогічної, 

соціологічної, юридичної літератури; синтез, систематизація, порівняння, 

класифікація, узагальнення для з’ясування змісту базових понять дослідження; 

емпіричні: діагностичні (інтерв’ю, анкетування, бесіда); обсерваційні; 

статистичні. 
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